



В Харовске следователи СКР расследуют обстоятельства несчастного случая на производстве



НЕТ ТРАВМАТИЗМУ!

<https://yandex.ru/images/search?p=1&text=техника%20безопасности%20картина&rsz=408&rp.jpg>

Харовским межрайонным следственным Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту несчастного случая на производстве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 24.12.2018 в г. Харовске в цехе одного из лесообрабатывающих предприятий при работе на бревнопильном станке 30-летнему работнику причинена травма правой руки, повлекшая тяжкий вред здоровью и частичную ампутацию предплечья.

Первоначально пострадавший сообщил ложные сведения о работе с бензопилой, а руководство предприятия своевременно не известило государственную инспекцию труда о несчастном случае на производстве.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния, в том числе обстоятельства трудоустройства и организации работы на станке, производственные функции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

пострадавшего, а также роль ответственных лиц предприятия по обеспечению безопасных условий труда. Расследование уголовного дела продолжается.

29 марта 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1321428>